



Классическая Япония + отдых у моря, лето 2025. Прилет в Токио, вылет из Осака

Даты тура: 07.09.2025, 14.09.2025, 21.09.2025

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Японское лето – это время цветения самых разнообразных растений.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 (Вс): Прибытие в Токио	<p>Прибытие в Токио. Встреча водителем-японцем в аэропорту. Групповой трансфер в отель на шаттле. Заселение после 16:00 (раннее заселение по запросу и за дополнительную плату). По желанию, за доп. плату: экскурсия «Вечерний Токио» - 195\$!!! бронирование ТОЛЬКО с туром, на месте НЕ подтверждается Внимание: экскурсия не выполняется для туристов, прилетающих позже 13:00!</p>
День 2 (Пн): Экскурсия "Токио вчера и сегодня" - 8-9ч	<p>Встреча с гидом в холле отеля в Токио (время встречи указывается в ваучере). Тип транспорта: общественный (при количества участников более 15 чел - замена на заказной).</p> <p>Посещение одного из старейших ландшафтных парков города Коисикава Коракуэн. Парк был построен в самом начале средневекового периода Эдо кланом Мито, состоявшим в родстве с правящей и династией Токугава. Традиционный японский дизайн сада воссоздает знаменитые пейзажи в миниатюре при помощи прудов, камней, деревьев и искусственных холмов. Сад прекрасен в любое время года.</p> <p>Далее Вас ждет фотостоп у знаменитого мостика Нидзюбаси - памятника архитектуры эпохи Мейдзи возле парка императорского дворца.</p> <p>Переезд в исторический район Асакуса.</p> <p>Обед в местном ресторане.</p> <p>Посещение буддийского храма Сэнсо-дзи. Прогулка по району Асакуса. Здесь Вы сможете приобрести традиционные сувениры и японские лакомства на торговой улице Накамисэ-дори.</p> <p>Участие в традиционной японской чайной церемонии – мастер церемонии проводит показательное приготовления чая, а затем гостям предоставляется возможность самостоятельно попробовать сделать настоящий чай маття.</p> <p>Посадка на кораблик с причала на Асакусе, переезд в торгово-развлекательный район Одайба, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. Вы увидите Радужный мост, статую Свободы и 18-метрового робота Гандам.</p> <p>Возвращение в отель.</p>

День 3 (Вт): Свободный день	<p>Свободное время в Токио.</p> <p>---</p> <p>По желанию, за доп. плату: Экскурсия Одавара-Хаконе - 250\$ *рекомендуем бронировать до заезда, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется</p>
День 4 (Ср): Экскурсия «Древняя Камакура» - 6ч. Переезд на морское побережье, отдых	<p>Выписка из отеля с вещами.</p> <p>Встреча с гидом в холле отеля в Токио (время встречи указывается в ваучере).</p> <p>Тип транспорта: заказной</p> <p>Переезд в древний город Камакура - столицу первого самурайского правительства 12 века, по сей день сохранивший свой исторический облик с храмами, ландшафтными садами и уютными сувенирными улочками. Камакуру называют «маленький Киото» восточной части Японии.</p> <p>Здесь Вы увидите вторую по величине бронзовую статую Будды Амида в Японии, отлитую в 1252 году – выдающийся образец скульптуры эпохи Камакура. Посетите старейший буддийский храм Хасэ-дэра, основанный в 736 году, с деревянной статуей богини милосердия Каннон и пещерой богов-покровителей искусств и ремесел Бэнтэн и великолепный храм Цуругаока Хатимангу, посвященный Богу войны и воинов Хатимангу.</p> <p>~16:00 После экскурсии заселение в отель на живописном морском побережье, в 2 мин ходьбы до пляжа Yuigahama beach (130 м) и парка Kamakura Seaside. В отеле к услугам гостей СПА-комплекс с джакузи, горячими ваннами, сауной. Рядом находятся ресторанчики с японской и европейской кухней. Для желающих, в 30 минутах прогулки (5 мин на такси) расположена онсен – горячий источник. *в онсен не допускаются посетители с татуировками</p> <p>Пляж Юигахама, расположенный вдоль побережья залива Сагами, пользуется большой популярностью у токийцев, которые приезжают сюда отдохнуть от мегаполиса уже более полутора веков.</p> <p>Пляж открыт для купания с июля по конец августа. В другое время по пляжу предлагается совершать прогулки, любуясь местными красотами.</p> <p>Свободное время. Релакс, отдых на море и источниках.</p>
День 5 (Чт): Йокогама. Переезд в Киото. Экскурсия в Арасияма - 4 ч	<p>Выписка из отеля с вещами.</p> <p>Встреча с гидом в холле отеля (время встречи указывается в ваучере).</p> <p>Тип транспорта: заказной</p> <p>Переезд на станцию Син-Йокогама. По пути Вы посетите город-порт Йокогама, где подниметесь на скоростном лифте из Книги рекордов Гиннеса на высоту 296,3 метра во втором по высоте здании Японии Yokohama Landmark Tower, откуда оцените вид морского города.</p> <p>Проводы на поезд на станции Син-Йокогама.</p> <p>13:07 Shin-Yokohama-Kyoto Shinkansen</p> <p>15:00 Встреча с гидом на платформе станции Киото.</p> <p>Переезд в исторический квартал Арасияма с изумительными пейзажами, старинными домиками, рёканами, объектами Всемирного наследия и национального достояния.</p> <p>Посещение храма Тэнрюдзи, прогулка по бамбуковой роще. Заселение в отель в Киото.</p>

<p>День 6 (Пт): Обзорная экскурсия по Киото - 8-9ч</p>	<p>Встреча с гидом в холле отеля (время встречи указывается в ваучере). Тип транспорта: заказной</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Киото, который являлся центром японской цивилизации на протяжении тысячи лет. Здесь собраны самые популярные достопримечательности Японии, многие из которых занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Прогулка в старинном районе гейш - Гион, где вы сфотографируетесь на фоне традиционных домов-матия, пройдете по исторической сувенирной улочке района Хигасияма с самым популярным видом из инстаграм.</p> <p>Посещение храма Киёмидзу-дэра, с основной павильон которого стоит на высоких деревянных сваях на склоне холма. Этот вид является визитной карточкой города и изображен на открытках, магнитах и другой сувенирной продукции</p> <p>Обед (шведский стол).</p> <p>Посещение всемирно известного Золотого павильона - Кинкакудзи. В саду павильона расположен пруд «Зеркальное озеро». Отражение Золотого павильона в водах пруда создает восхитительное зрелище.</p> <p>В завершении экскурсии Вы посетите храм Фусими Инари - важный синтоистский храм, известный своими тысячами ярко-красных ворот тории, украшающих обложки путеводителей и ставших популярной достопримечательностью во многом благодаря кинофильму «Мемуары гейши». Это одно из самых красивых мест для посещения в Киото.</p> <p>Возвращение в отели</p>
<p>День 7 (Сб): Свободный день в Киото</p>	<p>Свободное время в Киото. ---</p> <p>За дополнительную плату, по желанию: Экскурсия в Нара и Осака - 195\$ *рекомендуем бронировать до заезда, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется</p>
<p>День 8 (Вс): Завершение тура</p>	<p>Выписка из отеля до 10:00. Встреча водителем японцем у входа в отель. Групповой трансфер в аэропорт Кансай на шаттле.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях по программе • 5 групповых экскурсий с русскоговорящим гидом по программе, включая входные билеты; • Питание - завтраки в отелях, 2 обеда по программе; • Билеты на синкансены и проезд на транспорте по программе; • Групповой трансфер аэропорт- отель – аэропорт на автобусе 	<ul style="list-style-type: none"> • Оформление визы - 5000 руб. за паспорт; • Городской налог на проживание в отеле в размере 100-200 юаней (ок 1-2 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации) • Налог на термальные источники - онсены 150 юаней (ок 1,5 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации) • Международный перелет; • Мед. страховка; • Дополнительные экскурсии; • Расходы личного характера.

Стоймость тура

Отели 2-3*, двухместное размещение 1/2 **1 997 USD**

Отели 3* комфорта, двухместное размещение 1/2 **2 281 USD**



Отель 2-3*, одноместное размещение **2 411** USD

Отель 4*, двухместное размещение 1/2 **2 770** USD

Отели 3* комфорт, одноместное размещение **2 944** USD

Отели 4*, одноместное размещение **3 763** USD

***Предложение не является публичной офертой**